

# СЛОВО

ФЕВРАЛЬ

## Изменения в системе образования в 2018 году

Главные новшества этого года в школах - уроки **шахмат и астрономии**. Шахматы в начальной школе могут стать обязательными, а для средней школы они войдут в программы дополнительного образования

ОГЭ в 2018 году Выпускники 9-х классов, так же как и в прошлом году, будут сдавать экзамены по двум обязательным предметам: русскому языку и математике и двум по своим предпочтениям. И если в 2016 году только два обязательных экзамена влияли на оценки в аттестате, то согласно изменениям в школьном образовании **с 2018 года будут учтываться все четыре экзамена**. Помимо этого, по окончательным результатам экзаменов будет выставляться итоговая отметка

В колледжах и техникумах выпускникам придется сдавать демонстрационный экзамен и показать, как они научились применять знания на деле. Не менее 14 тысяч студентов колледжей и техникумов сдадут в этом году такой экзамен. В pilotном проекте будут участвовать 15-20 регионов. Продолжится работа по введению новых стандартов, которые готовятся вместе с работодателями и созданию доступных условий для обучения инвалидов

**А к 2018/2019** учебному году планируют ввести ещё дополнительно два экзамена. В итоге ученикам придётся готовиться к шести экзаменам: два обязательных и четыре по выбору.

**Высший бал по физкультуре за сдачу ГТО** Это новшество хорошо приняли во всех школах. Если ученик сдал все нормы ГТО, пятёрка в семестре по физкультуре ему обеспечена. Другие дети оцениваются по прежним критериям.



## 2 февраля

в школьном музее ребята 8 класса были на мероприятии, посвященном разгрому советскими войсками немецких захватчиков в Сталинградской битве. О событиях 1943 года рассказал учитель истории - Григорий Михайлович.

Девочки 7 класса зачитали письма бойцов, воевавших на берегах Волги.

Мы в этот день узнали о страшных страницах войны. Узнали о той цене, которую заплатил советский народ, чтобы дойти до Берлина.

Не менее интересные сведения мы узнали в этот день и об Изваре. Здесь, на подступах к Ленинграду, фашисты действовали не менее жестоко.

Я думаю, что такие мероприятия нам нужны. Я сама готова участвовать в таких интересных классных часах.



## 3 февраля 2018 года - Всемирный день безопасного Интернета

Впервые Неделя безопасного Рунета была проведена в 2008 году по инициативе региональной общественной организации "Центр Интернет-технологий" (РОЦИТ) и российского офиса Microsoft. С 2009 года оператором Недели является проект РОЦИТ "Центр безопасного Интернета". С этого же года Неделя безопасного Рунета входит в число официальных мероприятий Международного дня безопасного Интернета, которые проводятся в различных странах мира.



Неделя представляет собой группу мероприятий, объединенных общей тематикой — безопасности пользователей Интернета и мобильных технологий, позитивного и этичного использования цифровых сервисов и возможностей, роли цифровых технологий в нашей повседневной безопасности.

# 20 февраля

на территории посёлка отшумели

**"3 малые зимние олимпийские игры в Изваре"**. В состязании на первенство

разились три команды: команда Большеврудской школы, команда Изварской школы и команда Торосовской школы. Соревновались в футболе на снегу, гонках на ватрушках и биатлон-эстафете. В общем зачёте команда Извары заняла 1 место, Большой Вруды - 2 место и Торосово - 3 место.

Спасибо всем командам и руководителям команд за участие в играх.



Самое главное, что это дружба! Все команды соревновались на «ОТЛИЧНО»! Ура играм в Изваре! Готовимся к очередной победе.

# 14 февраля

в актовом зале школы состоялась игровая программа "Любовь с первого взгляда". Среди 10 участников совпало 5 пар, из которых зрители выбрали идеальную пару - ученика 9 класса Прохорова Андрея и ученицу 9 класса Митрофанову Арину. Все участники игры были награждены сертификатами участника, идеальная пара получила диплом победителя и сертификат половинок. Так же Андрей и Арина выиграли романтическую прогулку на третий ключи.



**Традиционное мероприятие в День всех влюбленных - Почта святого Валентина и небольшое новшество от председателя ДОО "Лидер" - подвижная перемена для начальной школы "Найди свою половинку"**

Желаю в день святого Валентина,  
Тебе, я повстречать свою любовь,  
Цветов пусть будет целая корзина,  
Гора конфет и море нежных слов!

С днём святого Валентина!  
Пусть любовь будет взаимной,  
Греет, словно, солнца лучик  
И прогонит с сердца тучи!



## В преддверии Международного Женского дня



в помещении Изварской сельской библиотеки прошла конкурсная программа для девочек 3 класса Изварской СОШ "Хозяюшка". Для участниц было проведено много разнообразных конкурсов: "Литературный калейдоскоп", где девочкам были предложены книги со стихами о весне или о маме и они должны

были выразительно их прочитать, далее последовали конкурс - "Самая ловкая", "Самая быстрая", "Рукодельница", "Золушка", "Кулинарный конкурс". В то время пока девочки соревновались для мальчиков одноклассников был проведен мастер - класс по изготовлению цветков гиацинта, которые они торжественно вручили девочкам перед оглашением результатов. Победительницей стала Аня Чадова, набрав в общей сумме самое большое количество баллов. Остальные девочки были награждены грамотами за участие. Закончилось мероприятие дружеским чаепитием, где все участники смогли поделиться впечатлениями о конкурсной программе. (

Районная оборонно-спортивная игра

## "Зарничка-2018", посвященная Дню Защитника Отечества.

II место в конкурсе "САНПОСТ" и хорошие результаты в конкурсе "Безопасное колесо", руководители команды Пукки О.Л. и Большаков В.С.



## Интересные факты. Знаете ли вы, что...

Самые древние горы находятся на территории России и называются Уральскими горами, которые поражают своей живописностью.

Самая необычная школа расположена в Камбодже, она находится посередине реки и носит название Компонг-Луонг. Примечательно, что дети доплывают до нее на тазиках.

Светлоглазые люди лучше различают цветовую палитру, чем те, у кого имеется карий цвет глаз. Все объясняется пигментацией радужной оболочки, которая у голубоглазых людей сильнее чувствительна к свету

Настоящий полюс холода это российский город Верхоянск. Именно там зафиксированы самые рекордно-низкие температуры со знаком минус на планете в тех местах, где проживают люди

Россия не только самая большая по территории страна в мире, она еще и единственное государство, которое омывается 12 морями

Венера является единственной планетой в Солнечной системе, которая вращается против часовой стрелки. Почему же это происходит? Ученые дают этому феномену самые разные объяснения, но самое очевидное, это плотная атмосфера планеты

Самым крупным метеоритом, который падал на землю принято считать метеорит «Гоба», который достигает почти трех метров в длину. Обнаружено небесное тело было в Намибии. Оно весит более 60 тонн и на 90 процентов состоит из

Самая большая звезда в видимой вселенной это Бетельгейзе. Она расположена от нашей планеты на расстоянии более шестисот миллионов световых лет. Если сравнить ее с солнцем, то солнце маковое зернышко, а Бетельгейзе апельсин. Кстати в ближайшее 3 тысячи лет звезда взорвется, и свечение от ее взрыва можно будет наблюдать невооруженным глазом с земли

Эверест не самая высокая гора в мире, есть вершина более высокая. Называется она Мауна-Кеа, ее высота составляет десять тысяч метров и находится она на Гавайских островах.